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CÂMARA DE IÚNA REALIZA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DE
2022

TRÊS PROJETOS DE LEI DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO FORAM APROVADOS NA SESSÃO

Publicado em 05/06/2022 às 19:04 (Atualizado em 19/06/2025 às 18:15), postado por Assessoria de Comunicação, Fonte: Câmara de Iúna

Vereadores aprovaram três projetos de Lei  durante a realização da 12ª Sessão Ordinária
do Poder Legislativo, no último dia 27 de maio. Na pauta de votações dois projetos foram
aprovados por 9 votos a 1 e apenas um por unanimidade. Os parlamentares também aprovaram
indicações, requerimentos e moções.  

Confira abaixo como foi votado os projetos de Lei e detalhes sobre as matérias:  

Projeto de Lei Nº 22/2022 que autoriza a contratação para atender as necessidades
temporárias da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social.  

(Aprovado por 9 votos a 1) 

Projeto de Lei Nº 23/2022 que autoriza Poder Executivo abrir crédito adicional suplementar no
valor de R$ 14.340.966,67 
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(Aprovado por 9 votos a 1) 

Projeto de Lei Nº 24/2022 que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar
no valor de R$ 1.732.323,00 recursos referente de Repasse do Fundo Cidades. 

(Aprovado por unanimidade) 

 

Confira o que foi destaque de indicações e requerimentos dos vereadores:  

 

O vereador Helton Amorim Cunha solicitou que seja efetivado serviços de limpeza  e retirada dos
brinquedos que estão danificados na EMEF Bonsucesso, e instalação de grama sintética  e
um parquinho adequado para as crianças.  

 

Os 11 vereadores: Adimilson de Souza, Edson Márcio de Almeida, Emerson da Silva Santos,
Emmanuel Garcia de Amorim, Geovan Furtado dos Reis, Helton Amorim Cunha, Jonathan Bonfante
Moreira, Leonardo da Costa Oliveira, Matheus Fonseca de Souza, Paulo Henrique Leocádio da
Silva e Valci de Paula Montoni, solicitaram em conjunto que seja determinado ao Secretário
responsável, o direcionamento de máquina para o Centro Assistencial Maria Giovannina Gallotti
? CAMAG (Lar dos Velhinhos do Caparaó), para abertura e limpeza de área, para a
promoção do 16º Arraiá do Vovô.      

 

O vereador Matheus Fonseca de Souza solicitou que seja feito  a manutenção e ensaibramento
das estradas na comunidade da Figueira (principais e secundárias), a manutenção e
ensaibramento nas ruas de terra do Distrito de Nossa Senhora das Graças,  a manutenção de
bueiro na Comunidade Laranja da Terra, perto da casa da Vanuza, a aplicação de Rev Sol no
morro que dá acesso a Comunidade de Barro Branco (Saída do Asfalto) e  a manutenção da
iluminação da Rua Joaquim Pedro Tim Maia, início Zig Zag no Bairro do Pito, em frente à casa
do Sr Adenilson Gomes de Aguiar (Casa Amarela). 

 

Os 11 vereadores da Casa solicitaram um Voto de Aplausos pela conquista do Título no Concurso
Realeza da Melhor Idade de 2022. 

 

Rei ? Cláudio Sebastião de Oliveira;  
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Rainha ? Ruth Mendes de Souza;  

Príncipe ? José Barbosa;  

Princesa ? Rosa Helena Gonçalves Ferreira.  

Os 11 vereadores da Casa Legislativa também solicitaram um Voto de Profundo Pesar pelo
falecimento do Senhor Carlos Alexandre Andrade Mendes, nascido em Iúna, morador do Bairro
Quilombo, desde a infância, professor de Zumba e Capoeira, muito querido por todos, filho de
Júlio César Alves Mendes e Derliete Mendes.  

 

GALERIA
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